

Отзыв

научного консультанта на заочного аспиранта кафедры хирургических болезней педиатрического факультета ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет» Минздрава России Луцеву Оксану Алексеевну

Луцева Оксана Алексеевна, 1983 года рождения, после окончания Астраханского базового медицинского колледжа в 2004 году работала фельдшером и анестезисткой ГБУЗ АО «Станция скорой медицинской помощи». С 2008 по 2014 годы, не прекращая работы, обучалась в Астраханской государственной медицинской академии и с 2015 года после прохождения интернатуры 2015 года и по настоящее время работает врачом анестезиологом-реаниматологом ГБУЗ АО «Станция скорой медицинской помощи». За время работы зарекомендовала себя как разносторонний и грамотный специалист высокого уровня.

В 2015 году поступила в заочную аспирантуру по специальности «хирургия» на кафедру хирургических болезней педиатрического факультета.

Еще в студенческие годы активно занималась наукой на клинических и теоретических кафедрах, участвовала в студенческих научных конференциях, разработках по программе «УМНИК», печаталась в научных журналах, в том числе из списка ВАК.

Знание проблемы дифференциальной диагностики изнутри как врача первого звена и одновременно плотные контакты с кафедрой биохимии позволили автору соединить клинические исследования с биохимическими разработками при выборе темы диссертационного исследования «Эффективность иммуноферментного анализа для дифференциальной диагностики острого аппендицита и почечной колики».

За время учебы в аспирантуре Луцева О.А. показала себя инициативным, ответственным и квалифицированным специалистом и зрелым исследователем.

За время выполнения работы Оксана Алексеевна принимала участие в выполнении всех подготовительных и основных этапов исследования. Автор лично проводила анализ состояния вопроса дифференциальной диагностики острого аппендицита по данным современной литературы, активно принимала участие в клиническом обследовании пациентов, лично формировала группы больных и волонтеров для исследования, проводила обработку и анализ собранных клинических и лабораторных данных.

На основе обработки полученных данных Луцевой О.А. удалось досрочно до окончания аспирантуры полностью завершить диссертационное исследование, сделать правильные научные выводы и предложить практические рекомендации. По теме диссертации автором опубликованы 15 научных работ, 4 из которых в журналах, рекомендованных ВАК, и получен патент на изобретение.

Оксана Алексеевна за время обучения в аспирантуре и работы над диссертацией проявила себя работоспособным перспективным научным сотрудником и хорошим организатором.

Научный консультант
профессор кафедры хирургических
болезней педиатрического факультета
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
Астраханский государственный медицинский университет
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
414000, Астрахань, ул. Бакинская, 121.
Номер телефона 89616537274.
Адрес электронной почты: eldar_76@inbox.ru
Доктор медицинских наук, доцент
14.01.17 - хирургия



Кhibekov Элдаp Абдуpагимович

Подписи заверяю:
Учёный секретарь ФГБОУ ВО
«Астраханский государственный
медицинский университет»
Минздрава России,
к.м.н., доцент Кульков В.Н.